

సమ సమాజం



ప్రశ్నించే అక్షరం... ప్రజలకోసం...

తెలుగు దిన పత్రిక

తెలంగాణ

ఆది వారం, 21 ఆగస్టు 2022

ఎడిటర్: గోనుకొండ వ్యధిరాజు

సంపుటి - 07, సంచిక-130

పేజీలు - 4 వెల రూ. 5/-

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Kammam, Medak



మునుగోడు దెబ్బతో బిజెపి దిమ్మ తిరగాలి



- దేశాన్ని భ్రష్టు పట్టిస్తున్న బిజెపి పనిపట్టాలి
- ప్రజా వ్యతిరేక బిజెపితో పోరాటంలో కలసి రావాలి
- ఓటిసీ ముందు కరెంట్ మోటర్ కు, సిలిండర్ కు దండం పెట్టాలి
- కృష్ణా వాటా తేల్చాలంటూ అమిత్ షా కు సవాల్
- దేశం బాగుపడడానికే బిజెపి పోవాలి
- ఇడిల బెదరింపులకు భయపడేది లేదు
- బిజెపి వాళ్లను నమ్మితే పెన్నన్న కూడా మాయం
- రైతుబంధు ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ ఆగదు
- మునుగోడును ఆపామాషీగా తీసుకోవద్దు
- దేశాన్ని అమ్ముకుంటున్న దొంగలకు బుద్ధి చెప్పాలి
- తెలంగాణ వచ్చాకనే 24 గంటల కరెంట్, మంచినీళ్లు వచ్చాయి
- తెలంగాణ దెబ్బతో దేశానికి మెసేజ్ వెళ్లాలి
- మునుగోడును ఆపామాషీగా తీసుకోవద్దు
- తెలంగాణ దెబ్బతో దేశానికి మెసేజ్ వెళ్లాలి
- దేశాన్ని అమ్ముకుంటున్న దొంగలకు బుద్ధి చెప్పాలి
- తెలంగాణ వచ్చాకనే 24 గంటల కరెంట్, మంచినీళ్లు వచ్చాయి
- కాంగ్రెస్ కు ఓటిసీనా లాభం లేదని తెలుసుకోవాలి
- మునుగోడు సభలో ప్రజలకు కెసిఆర్ పిలుపు

మునుగోడులో నిర్వహించిన ప్రజా దీవెన సభలో పాల్గొన్న కేసీఆర్ ఉప ఎన్నిక కాదు.. బతుకు దెరువు ఎన్నిక అని కేసీఆర్ అన్నారు. మునుగోడులో బిజెపికి ఓటు పడితే బాయికాడ మోటర్ పక్కదని అన్నారు. ఇక్కడ ఓటుతో దేశంలో బిజెపికి బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. ఓటిసీ ముందు ఇంట్లో సిలిండర్ కు, బాయికాడ మోటర్ కు దండం పెట్టాలని సీఎం కెసిఆర్ అన్నారు. మోటర్లు పెట్టే మోడీ కావాలే లేక మోటర్లు వద్దనే కేసీఆర్ కావాలే ప్రజలే తేల్చుకోవాలని అన్నారు.

మునుగోడులో నిర్వహించిన ప్రజా దీవెన సభలో పాల్గొన్న కేసీఆర్ ఉప ఎన్నిక కాదు.. బతుకు దెరువు ఎన్నిక అని కేసీఆర్ అన్నారు. బిజెపి పాలనా తీరుపై నిప్పులు చెరిగారు. ప్రజలంతా కలిసి బిజెపికి మోటర్ పెట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రజలు ఇచ్చిన ధైర్యంతోనే బిజెపితో పోరాడుతున్నానని, తాను బలహీనపడితే మోడీపై ఎట్లా కొట్టాడో అని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణకు కొట్టడం అంటే కౌత్ ముఖ్యమంత్రి యాదాద్రి నారాయణ్ కు కొత్త సిద్ధమని ప్రకటించారు. ఎవరి సంక్షేమం కోసం ఉప ఎన్నిక వచ్చిందన్న విషయాన్ని జనం గ్రహించాలని కోరారు. బిజెపిని గద్దె దించేందుకు క్రియాశీల, ప్రగతిశీల శక్తులన్నీ ఏకం కావాలని సీఎం కేసీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. 8 ఏండ్లలో బిజెపికి ఒక్క మంచి పన్నెనా చేసిందా అని కేసీఆర్ ప్రశ్నించారు. కృష్ణా జలాల్లో తెలంగాణ వాటాను కేంద్రం ఎందుకు తేల్చడం లేదో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. అదివారం జరగనున్న బిజెపి సభలో కేంద్ర మంత్రి అమిత్ షా తాను అడిగే ప్రశ్నలకు సమాధానం చెప్పాలని అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రజలకు మేలు చేయకపోగా.. ప్రభుత్వ సంస్కర్త అమ్ముతున్నారని మండిపడ్డారు. ప్రజల చేతుల్లో ఉండే ఒకే ఒక ఆయుధం ఓటిసీ, దాని ద్వారా నిర్ణయమయ్యే శక్తి అని, మనకు ఉపయోగపడుతదా? వదదా? అలోచించి ఓటు వేయాలని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. 'మునుగోడు నియోజకవర్గం ఒక నాయునిక పార్లమెంటు సభ్యులకు వంగి పోయి.. వివిధంగా బాధపడ్డదో నేను చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు.

ప్రజాస్వామ్యాన్ని అపహాసం చేస్తున్న టిఆర్ఎస్, బిజెపి

ఎనిమిదేళ్లలో ఒక్క సమస్య పరిష్కారం కాలేదు • టిఆర్ఎస్ బీఫ్ రేషంట్ రెడ్డి మండిపాటు

సర్కార్, ఆగస్ట్ 20 (సమ సమాజం): సీఎం కేసీఆర్ చేస్తున్న తప్పులే రాష్ట్రంలో బిజెపి చేస్తోందని టిఆర్ఎస్ బీఫ్ రేషంట్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం చౌటుప్పల్లో మీడియాతో మాట్లాడుతూ... ఎనిమిదేళ్ల టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఒక్క సమస్యను కూడా పరిష్కరించలేదని తెలిపారు. కేసీఆర్ సిగ్గులేకుండా ఓట్ల కోసం మునుగోడుకు వస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ప్రతిపక్ష పార్టీలను నిర్దిష్టం చేయడమనే విషయంగానే వస్తున్నారని అన్నారు. ప్రతిపక్షాలలో గెలిచిన వారిని కొనుగోలు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ప్రశ్నించే గాంతులను కేసీఆర్ అణచివేస్తున్నారని రేషంట్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మునుగోడులో ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడాలని రేషంట్ రెడ్డి ప్రజలను కోరారు. రాజీనామా చేస్తే నిధులొస్తాయంటున్న భాషా... వారి ఎంపీలను ఎందుకు రాజీనామా చేయించలేదని రేషంట్ ప్రశ్నించారు. రాజీనామాంధీ జయంతి సందర్భంగా నారాయణపూర్ మండలంలో చేపట్టిన పాల్గొని పార్టీ జెండా ఆవిష్కరించి ఉత్సాహం ప్రకటించారు. భాషా, తెరాస తోడు దొంగలుగా మారి.. ప్రజాస్వామ్యాన్ని హత్యచేస్తున్నారని రేషంట్ రెడ్డి

మునుగోడులోనూ హుజూరాబాద్ ఫలితమే

రాజగోపాల్ రెడ్డి వెంటే నియోజకవర్గ ప్రజలు కెసిఆర్ కుటుంబం కుచ్చి వేసుకుని కూర్చున్నా గెలవరు కెసిఆర్ ను తరిమికొట్టే రోజులు దగ్గర పడ్డాయి అమిత్ షా సభ ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన కిషన్ రెడ్డి, ఈటెల

సర్కార్, ఆగస్ట్ 20 (సమ సమాజం): కేసీఆర్ కుటుంబం మొత్తం కుచ్చి వేసుకుని కూర్చున్నా మునుగోడులో టిఆర్ఎస్ గెలవదని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణలో కుటుంబ పాలన చేస్తున్న కెసిఆర్ ఉద్యమ హోమాలను విస్తరించి ప్రజలను మోసం చేశారని అన్నారు. ప్రజాద్రోహించిన టిఆర్ఎస్ గుణపాఠం తప్పదని హెచ్చరించారు. అదివారం మునుగోడులో జరిగే బిజెపి బహిరంగ సభ ఏర్పాట్లను కిషన్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే ఈటెల రాజేందర్లు శనివారం పరిశీలించారు. అనంతరం కేంద్రమంత్రి మాట్లాడుతూ... మునుగోడు ఉప ఎన్నికలో కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి గెలుపును ఎవరూ ఆపలేరని, నియోజకవర్గం ప్రజలు రాజగోపాల్ రెడ్డి వైపు ఉన్నారని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. దుబ్బాక, హుజూరాబాద్ ఉప ఎన్నికల్లో వచ్చిన ఫలితాలే మునుగోడులోనూ వస్తాయని చెప్పారు. ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా ప్రజలు టిఆర్ఎస్ ను తరిమికొట్టే రోజులు దగ్గర

సుప్రీం చీఫ్ జస్టిస్ ఎన్సీ రమణకు గౌరవ డాక్టరేట్

ఆచార్య నాగార్జున వల్సీ స్నాతకోత్సవంలో అందచేత గవర్నర్ బిశ్వభూషణ్ హరిచందన్ చేతుల మీదుగా ప్రధానం లా చదువుకున్న వల్సీ నుంచి గౌరవ డాక్టరేట్ అందుకున్న రమణ కాలేజీ నాటి అనుభవాలను నెమరేసుకున్న జస్టిస్ రమణ

గుంటూరు, ఆగస్ట్ 20 (సమ సమాజం): ఆచార్య నాగార్జున యూనివర్సిటీ సీజీ జస్టిస్ ఎన్సీ రమణకు వల్సీ గౌరవ డాక్టరేట్ ప్రధానం చేసింది. 37, 38వ స్నాతకోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఛాన్సలర్ అయిన గవర్నర్ బిశ్వభూషణ్ హరిచందన్ చేతుల మీదుగా సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ ఎన్.వి. రమణకు ఆచార్య నాగార్జున యూనివర్సిటీ గౌరవ డాక్టరేట్ ప్రధానం చేసింది. స్నాతకోత్సవాలకు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన జస్టిస్ ఎన్.వి. రమణను గౌరవ

మునవార్ షో పరిణామాలకు కెటిఆర్, డిజిపిలదే బాధ్యత

హిందూ దేవుళ్లను కించపరిచే వారికి ప్రోత్సాహమా మండిపడ్డ ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్

హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 20 (సమ సమాజం): తెలంగాణలో హిందూ వ్యతిరేక ప్రభుత్వం ఉందని ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ ధ్వజమెత్తారు. శనివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ స్టాండప్ కమెడియన్ మునవార్ ఫారూఖ్ కామెడీ షో జరిగితే జరగబోయే పరిణామాలకు డిజిపి మహేందర్ రెడ్డి, మంత్రి కేటీఆర్ దే బాధ్యత వహించాలన్నారు. డిజిపి, కేటీఆర్ కు అంతగా కామెడీ కావాలంటే.. తెలుగు నటులతో కామెడీ షోలు చేసుకోవచ్చని సూచించారు. రాముడు కోసం తాను చావలనికొస్తే నిర్ణయం ప్రకటించారు. ఈనెల 22వ తాను చేసే కామెడీ షోలో భారతదేశం పేక్ అవుతుందన్నారు. తన పోరాటానికి బిజెపి పార్టీ మద్దతు లేదనటం అవాస్తవమని రాజాసింగ్ చెప్పారు. హిందూ సంఘాల అభ్యంతరాలు, ఫిర్యాదులు, రాజాసింగ్ హెచ్చరికల నడుమ మునవార్ ఫారూఖ్ కామెడీ షో శనివారం జరగనుంది. ఇందుకోసం నిర్వాహకులు పోలీసు శాఖ నుంచి అనుమతి తీసుకున్నారు. దీంతో శిల్పకళా వేదికలో నిర్వహించనున్న ఈ షోకు పోలీసులు



చలన చిత్రం



ఆ రోజెందుకు స్పందించలేదు మేకమ్

కాలినాకు కాక్టర్ ఫైర్స్ డైరెక్టర్ కొంటర్ అత్యంత భారీ బ్లడ్ బేట్ తో నిర్మించిన లాలోసింగ్ చద్దా మూవీ 'బాయ్ కాట్' త్రెండ్ కారణంగా తీవ్రంగా నష్టపోయింది. సినిమా రిలీజ్ కు రెండు వారాల ముందు నుంచి ఈ మూవీని బాయ్ కాట్ చేయాలంటూ నెట్టింట్ ట్రోలింగ్ మొదలైన విషయం తెలిసిందే. దీనిపై హీరోయిన్ కలీనా కపూర్ ఘాటుగా స్పందించింది. ఈ సినిమా ప్రమోషన్స్ లో భాగంగా ఓ మీడియాతో మాట్లాడుతూ కలీనా కపూర్ విచారం వ్యక్తం చేసింది. సినిమా వసూళ్లు పడిపోవడం వల్ల ఆవేదన వ్యక్తం చేసింది. 'లాల్ సింగ్ చద్దా' మంచి సినిమా అని ఇలాంటి చిత్రాన్ని ఎందుకు బాయ్ కాట్ చేస్తున్నారో అర్థం కావడం లేదని పేర్కొంది. అంతే కాకుండా ఈ మూవీ కోసం దాదాపు 250 మంది ఎంతో శ్రమించారని వాపోయింది. అయితే ఈ వ్యాఖ్యలపై 'ది కక్షిరైల్స్' దర్శకుడు వివేక్ అగ్నిహోత్రీ కాస్త ఘాటుగా స్పందించాడు. బాలీవుడ్ డాన్ లుగా నటులు వ్యవహరించి హిందూ ఘోషయితో చిన్న సినిమాలు రిలీజ్ కాకుండా ఆగిపోయినప్పుడు మొరెక్కడికెళ్లారు అని ప్రశ్నించారు. ఈ మేరకు సోషల్ మీడియా వేదికగా ఆయన నంచలన ట్వీట్ లు చేశారు. చిన్న సినిమాలు.. మంచి కంటెంట్ వున్న మూవీని ను బాలీవుడ్ డాన్ లుగా పిలవబడే నటులు అడ్డుకున్నప్పుడు ఆ సినిమాలకు ఖయేటర్లు ఇవ్వకుండా ఆపిసినప్పుడు మొరెండుకు స్పందించలే దన్నాడు. అలా బాలీవుడ్ డాన్ లు గా పిలవబడే కొందరు నటుల కారణంగా ప్రతిభ వున్న నటులు దర్శకులు రచయితల జీవితాలు నాశనమయ్యాయి కదా? ఆ సినిమాలకు కూడా పని చేసింది 250 మంది పేద ప్రజలే అంటూ గట్టి కొంటర్ ఇచ్చారు. అంతే కాకుండా మరో ట్వీట్ లో బాలీవుడ్ డాన్ లు అహంకారం హిందూ ఘోషయితో గురించి భారతీయులకు తెలిసవ్వడం వారిని వేడి కాఫీలో ముంచేస్తారు' అంటూ ఫైర్ అయ్యారు. ప్రస్తుతం వివేక్ అగ్నిహోత్రీ సోషల్ మీడియా వేదికగా చేసిన ఘాటు వ్యాఖ్యలకు సంబంధించిన ట్వీట్ లు ప్రస్తుతం నెట్టింట్ వైరలల్ గా మారాయి.



పెళ్లి వార్తలను మర్రోమారు ఖండించిన నిత్య మీనన్

పెళ్లి చేసుకోవాలని దుల్కర్ కూడా సూచించడాని వెల్లడి

హీరోయిన్ నిత్యమీనన్ గురించి ప్రత్యేకంగా పరిచయం చేయాల్సిన పనిలేదు. విభిన్నమైన పాత్రలతో తనకంటూ ప్రత్యేకమైన గుర్తింపును సంపాదించుకున్న ఈ బ్యూటీ పెళ్లి వార్తలపై గళ కొంతకాలంగా వార్తలు చక్కర్లు కొడుతున్న సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పటికే వీటిపై ఆమె క్లారిటీ ఇచ్చినా రూమర్స్ మాత్రం అగడం లేదు. తాజాగా దీనిపై స్పందించిన నిత్యమీనన్ తన పెళ్లి గురించి వస్తానన్న వార్తల్లో ఏమాత్రం నిజం లేదని తేల్చేసింది. పెళ్లి చేసుకుంటుంది కాబట్టే కథలు వినబోవద్దు అని రూమర్స్ పుట్టించారు' అని తెలిపింది. మరి పెళ్లి చేసుకోవని దుల్కర్ మీకు సూచించారట కదా అని అడగగా.. 'తను నాకు మంచి ఫ్రెండ్. అందుకే పెళ్లి చేసుకొని ఫ్యామిలీతో సంకోషంగా ఉండమని నాకు చెబుతుంటాడు. ప్రస్తుతానికి నాకు పెళ్లి ఆలోచన లేదు కానీ భవిష్యత్తులో చేసుకుంటానేమో తెలీదు' అంటూ చెప్పుకొచ్చింది. ఇక ఇటీవలి కాలంలో తనపై వస్తున్న రూమర్స్పై స్పందిస్తూ.. నేను ఇండస్ట్రీలో ఎప్పుడూ ఎదుర్కొనే ఇబ్బంది ఏంటంటే.. 'నన్ను ఇండస్ట్రీ బ్యాన్ చేసిందనే వార్తలు పుట్టించారు. కావాలనే తప్పుగా ప్రచారం చేశారు. మనం మంచి స్ట్రెయిట్ ఉన్నప్పుడు మనల్ని కిందకి లాగాలని చాలామంది ప్రయత్నిస్తుంటారు. అందరి గురించి నేను ఆలోచిస్తూ పోతే నా పనులు చేసుకోవడానికి సమయం దొరకదు' అన్నారు



భారీగా కలెక్షన్లు రాబడుతున్న కార్తికేయ-2

నిఖల్ కెలీర్లోనే బగ్గెస్ట్ హిట్ గా కార్తికేయ-2 నిలిచింది. ప్రస్తుతం ఇండియాలో 'కార్తికేయ-2' హవా నడుస్తుంది. భారీ అంచనాల నడుమ ఈనెల 13న విడుదలైన ఈ చిత్రం ఇండియన్ బాక్సాఫీస్ దగ్గర సంచలనం సృష్టిస్తుంది. విడుదలైన మూడు రోజుల్లోనే బ్రేక్ ఈవెన్ పూర్తి చేసుకుని కంటెంట్ వవర్ ఎంటో తెలియజేసింది. ప్రస్తుతం ఇండియాలో ఏ ఖయేటర్లో చూసిన ఈ సినిమా ఆడుతోంది. ముఖ్యంగా నార్త్ లో ఈ సినిమాకు రోజురోజుకు విపరీతమైన క్రేజ్ పెరుగుతుంది. హిందీ బెల్ట్ లో మొదటి రోజు 50 క్రీళ్లలో విడుదలైన ఈ చిత్రం ఇప్పుడు ఏకంగా 1000 స్క్రీన్లకు పైగా ప్రదర్శితమవుతుంది. ఇప్పటికే లాల్ సింగ్ ఛద్దా, రజ్జా బంధన్ ఖయేటర్లను కార్తికేయ-2 ఆక్యాపై చేసింది. విడుదలైన ప్రతి భాషలో కార్తికేయ-2 డబుల్ బ్లాక్ బాస్టర్ గా నిలిచింది. తాజాగా ఈ చిత్రం 60కోట్ల గ్రాస్ ను కలెక్ట్ చేసింది. ఈ చిత్రంతో నిఖల్ 60కోట్ల క్లబ్ లో అడుగుపెట్టాడు. దేశవ్యాప్తంగా ఇప్పటివరకు ఈ చిత్రం రూ. 28.03 కోట్ల షేర్ ను రాబట్టింది. బాలీవుడ్ లో ఈ సినిమా కలెక్షన్లు రోజు రోజుకు పెరుగుతూనే ఉన్నాయి. బాహుబలి, పుష్ప తర్వాత ఆ స్థాయిలో బాలీవుడ్ లో కార్తికేయ-2 దూసుకుపోతుంది. ఈ చిత్రంతో హీరో నిఖల్ కు జాతీయ స్థాయిలో గుర్తింపు వచ్చింది. అడ్వేంచర్ థ్రిల్లర్ గా తెరకెక్కిన ఈ చిత్రానికి చందూ మొండేటి దర్శకత్వం వహించాడు. నిఖల్ కు జోడీగా అనుపమ పరమేశ్వరణ్ హీరోయిన్ గా నటించింది. బాలీవుడ్ నటుడు అనుపమ ఫేర్ కీలకపాత్రలో నటించాడు